EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO
1º Aditivo ao Termo de Fomento nº: 009/2019. 

Celebrantes: Município de Baependi, MG, e Associação Cante e Conte.                             

Objeto: desenvolver os objetivos sociais e culturais a que se propõe, que tem como destaque a contribuição para acesso à cultura pela população local, promoção e produção de eventos de mesma natureza, realizar cursos, oficinas e festivais voltados à promoção da cultura, entre outras finalidades previstas em seu Estatuto Social, e em plano de trabalho devidamente apresentado ao município de Baependi.

Amparo Legal: artigo 31, inciso II, da Lei Nacional nº 13.019, de 13 de Julho de 2014; Decreto Municipal nº 12, de 12 de Janeiro de 2017; Lei Municipal nº 3133, de 13 de Dezembro de 2018; Lei Municipal nº 3.192/2019, de 24 de Julho de 2019.       

Aditivo: a cláusula terceira do Termo de Fomento nº 009/2019, celebrado entre o município de Baependi e a Associação Cante e Conte, passa a conter a partir deste a seguinte redação:
“CLÁUSULA TERCEIRA – DOS RECURSOS FINANCEIROS

3.1 - O montante total de recursos a serem empregados na execução do objeto do presente Termo de Fomento é de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais), em conformidade com o autorizado em Lei Municipal específica, e na Lei Orçamentária Anual.

3.2 – A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL repassará os recursos para a execução da presente parceria da seguinte forma:

Uma parcela de R$ 20.000, 00 (Vinte Mil Reais), a ser transferida até o dia 12 de Julho de 2019, e outra de R$ 10.000,00 (Dez Mil Reais), a ser transferida até o dia 25 do mesmo mês, ou de outra forma a ser acordada entre as partes, em conformidade com a disponibilidade financeira do município. A despesa aqui mencionada será suportada pela dotação orçamentária 3.3.50.43.00.2.10.00.13.392.0012.2.0172, e pela fonte de recursos “100”.

O MUNICÍPIO DE BAEPENDI SE RESERVA NO DIREITO DE REPASSAR APENAS PARTE DOS RECURSOS OBJETO DESTE TERMO, EM CONFORMIDADE COM O SEU PODER DISCRICIONÁRIO, OU EM CASO DE INSUFICIÊNCIA DE RECURSOS FINANCEIROS PARA VIABILIZÁ-LOS.”
Data da Assinatura: 24 de Julho de 2019.                                    

Signatários: Hilton Luiz de Carvalho Rollo, pelo município de Baependi, e Regina Aparecida Abrão Souza, pela Associação Cante e Conte.

